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!:r'Com es considera des del punt de vista religiós
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Catòlic 1.219 66,8 66,8 66,8

Protestant 10 0,5 0,5 67,4
Musulmà 4 0,2 0,2 67,6
Altres cristians 27 1,5 1,5 69,1
Agnòstic 172 9,4 9,4 78,5
Ateu 293 16,1 16,1 94,6
Altres religions 20 1,1 1,1 95,7
No sap 62 3,4 3,4 99,1
No contesta 17 0,9 0,9 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.B. Situacions laborals en que es troba
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Treballa 978 53,6 53,6 53,6

Jubilat o pensionista 343 18,8 18,8 72,4
Pensionista 77 4,2 4,2 76,6
Parat i ha treballat abans 113 6,2 6,2 82,8
Parat i busca el seu 1er treball 2 0,1 0,1 82,9
Estudiant 116 6,4 6,4 89,3
Mestressa de casa 167 9,2 9,2 98,5
Incapacitació 21 1,2 1,2 99,6
Altra situació 7 0,4 0,4 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.9a. Per a qui treballa
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Compte propi 265 14,5 18,5 18,5

AssalariVada indefinit 921 50,5 64,2 82,6
AssalariVada eventual 215 11,8 15,0 97,6
Membre cooperativa 4 0,2 0,3 97,9
Ajut familiar 12 0,7 0,8 98,7
No sap 5 0,3 0,3 99,1
No contesta 13 0,7 0,9 100,0
Total 1.435 78,7 100,0

Perduts Sistema 389 21,3
Total 1.824 100,0

P.9b. Si treballa/va per compte propi quants assalariats téltenia
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Menys de 5 assalariats 52 2,9 19,5 19,5

5 assalariats o més 28 1,5 10,5 30,1
Autònom 183 10,0 68,8 98,9
No sap 2 0,1 0,8 99,6
No contesta 1 0,1 0,4 100,0
Total 266 14,6 100,0

Perduts Sistema 1,558 85,4
Total 1.824 100,0
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P.12. Situi el seu interès per la política en una escala de 1'1al1 O
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 272 14,9 14,9 14,9

1 26 1,4 1,4 16,3
2 67 3,7 3,7 20,0
3 89 4,9 4,9 24,9
4 92 5,0 5,0 29,9
5 378 20,7 20,7 SO,7
6 239 13,1 13,1 63,8
7 271 14,9 14,9 78,6
8 205 11,2 11,2 89,9
9 42 2,3 2,3 92,2
10 71 3,9 3,9 96,1
No sap 51 2,8 2,8 98,8
No contesta 21 1,2 1,2 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.13. EI seu interès per la política darrerament ...
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Ha augmentat 618 33,9 33,9 33,9

S'ha mantingut igual 555 30,4 30,4 64,3
Hadisminuil 505 27,7 27,7 92,0
Mai he tingut interès 104 5,7 5,7 97,7
No sap 34 1,9 1,9 99,6
No contesta 8 0,4 0,4 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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Televisió
Ràdio
Premsa
Intemet
Amics, coneguts, familiars
No l'interessa la política
No sap
No contesta

"

P.14. Mitjans de comunicació pels quals s'informa de política (dues possibilitats de resposta)
Freqüència

1.448
529
861
92

153
32
6
3

Percentatge
79,4
29,0
47,2

5,0
8,4
1,8
0,3
0,2

"

~. Canal de televisió en el que acostuma a veure els informatius
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids TVEl 280 15,4 15,4 15,4

TVE2 22 1,2 1,2 16,6
TV3 919 50,4 50,4 66,9
Canal 33 12 0,7 0,7 67,6
Tele 5 295 16,2 16,2 83,8
Antena 3 180 9,9 9,9 93,6
Televisió local 1 0,1 0,1 93,7
Canal Plus 3 0,2 0,2 93,9
Canal Satélite Digital 7 0,4 0,4 94,2
Altres 19 l,O l,O 95,3
No mira els informatius 25 1,4 1,4 96,7
No veu la televisió 12 0,7 0,7 97,3
No sap 39 2,1 2,1 99,5
No contesta 10 0,5 0,5 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.16. Cadena de ràdio en que acostuma escoltar els informatius
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Catalunya Ràdio 353 19,4 19,4 19,4

SER 201 11,0 11,0 30,4
COPE 49 2,7 2,7 33,1
Onda Cera 74 4,1 4,1 37,1
R.N.E. 65 3,6 3,6 40,7
RÀDIO 4 1 0,1 0,1 40,7
RAC 1 60 3,3 3,3 44,0
COM Ràdio 25 1,4 1,4 45,4
Ona Catalana 11 0,6 0,6 46,0
No escolta la ràdio 662 36,3 36,3 82,3
No té ràdio 16 0,9 0,9 83,2
Altres 29 1,6 1,6 84,8
Radio Tele Taxi 37 2,0 2,0 86,8
Emisores Musicals 96 5,3 5,3 92,1
emisores locals 31 1,7 1,7 93,8
Radio 5 10 0,5 0,5 94,3
Punto radio 12 0,7 0,7 95,0
Cadena Dial 15 0,8 0,8 95,8
No sap 74 4,1 4,1 99,8
No contesta 3 0,2 0,2 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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!;E. Freqüència en que llegeix la premsa
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Cada dia 669 36,7 36,7 36,7

Més d'un cop per setmana 390 21,4 21,4 58,1
Un cop per setmana 278 15,2 15,2 73,3
Un o dos cops al mes 48 2,6 2,6 75,9
Esporàdicament 193 10,6 10,6 86,5
Mai 224 12,3 12,3 98,8
No procedeix 18 1,0 1,0 99,8
No sap 4 0,2 0,2 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P,;!!I. Quin diari llegeix amb més freqüència
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids EI País 105 5,8 6,7 6,7

La Vanguardia 353 19,4 22,4 29,0
Avui 60 3,3 3,8 32,8
EI Periódico(català) 211 11,6 13,4 46,2
EI Periódico(castellà) 288 15,8 18,3 64,4
EI Mundo 24 1,3 1,5 66,0
ABC 5 0,3 0,3 66,3
EI Punt 73 4,0 4,6 70,9
Un diari esportiu 83 4,6 5,3 76,2
Comarcals/Provincials 202 11,1 12,8 89,0
Diaris gratuïts 113 6,2 7,2 96,1
Altres 17 0,9 1,1 97,2
La Razón 8 0,4 0,5 97,7
No sap 32 1,8 2,0 99,7
No contesta 4 0,2 0,3 100,0
Total 1.578 86,5 100,0

Perduts Sistema 246 13,5
Total 1.824 100,0
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P.19. Problemes de Catalunya (tres possibilitats de resposta)

Atur i precarietat laboral
Terrorisme
Inseguretat ciutadana
Desigualtat social
Medi ambient
Autogovem i finançament
Preu de l'habitatge
Drogues i alcoholisme
Cost de la vida
Immigració
Altres
Sanitat i Seguretat Social
Educació i ensenyament
Deslocalització
Manca d'infraestructures i transport
Situació del català
Manca atenció a persones
Insatisfacció amb la política Vo polítics
Violència domèstica
Guerres
Conciliació amb la vida personal i ajuts
familiars
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Situació del sector agrícola
Joventut
Justícia
Incivisme
Insatisfacció model d'estat
Imatge de Catalunya
Cap
No sap
No contesta

Baròmetre d'Opinió, octubre 2004

Freqüència
596

46
283

37
71

157
296

29
237
no
40

163
136
22
71
68
43

139
21
3

15

35
5

15
6
6
1
5
5

271
30

Percentatge
32,7
2,5

15,5
2,0
3,9
8,6

16,2
1,6

13,0
42,2
2,2
8,9
7,5
1,2
4,2
3,7
2,4
7,6
1,2
0,2

0,8

1,9
0,3
0,8
0,3
0,3
0,1
0,3
0,3

14,9
1,6
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P.20. Problemes d'Espanya (tres possibilitats de resposta)

Atur i precarietat laboral
Terrorisme
Inseguretat ciutadana
Desigualtat social
Medi ambient
Autogovern i finançament
Preu de l'habitatge
Drogues i alcoholisme
Cost de la vida
Immigració
Altres
Sanitat i Seguretat Social
Educació i ensenyament
Deslocalització
Manca d'infraestructures i transport
Situació del català
Manca atenció a persones
Insatisfacció amb la política Vo polítics
Violència domèstica
Guerres
Conciliació amb la vida personal i ajuts
familiars
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Joventut
Justícia
Incivisme
Política exterior
Insatisfacció model d'estat
Imatge de Catalunya
Cap
No sap
No contesta

Baròmetre d'Opinió, octubre 2004

Freqüència
660
394
205
43
22
26

233
23

158
695
43
98
72
9

21
1
9

192
51
25
9

17
6
7

16
23
58
22
1

370
32

Percentatge
36,2
21,6
11,2
2,4
1,2
1,4

12,8
1,3
8,7

38,1
2,4
5,4
3,9
0,5
1,2
0,1
0,5

10,5
2,8
1,4

0,5

0,9
0,3
0,4
0,9
1,3
3,2
1,2
0,1

20,3
1,8
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P .21. Problemes que li afectin personalment(tres possibilitats de resposta)

Atur i precarietat laboral
Terrorisme
Inseguretat ciutadana
Desigualtat social
Medi ambient
Autogovern i finançament
Preu de l'habitatge
Drogues i alcoholisme
Cost de la vida
Immigració
Altres
Sanitat i Seguretat Social
Educació i ensenyament
Deslocalització
Manca d'infraestructures i transport
Situació del català
Manca atenció a persones
Insatisfacció amb la política Vo polítics
Violència domèstica
Guerres
Conciliació amb la vida personal i ajuts
familiars
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Situació del sector agrícola
Joventut
Justícia
Incivisme
Insatisfacció model d'estat
Cap
No sap
No contesta

Baròmetre d'Opinió, octubre 2004

Freqüència
365

99
210

33
43
7

299
154
574
25
61

158
132

6
68
12
22
46
28
15

28
36
3

20
5

21
1

115
230
18

Percentatge
20,0
5,4

11,5
1,8
2,4
0,4

16,4
8,4

31,5
1,4
3,3
8,7
7,2
0,3
3,7
0,7
1,2
2,5
1,5
0,8

1,5

2,0
0,2
1,1
0,3
1,2
0,1
6,3

12,6
1,0
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P.22.Com qualificaria la situació econòmica de Catalunya-
vàlids Molt bona

Bona
Regular
Dolenta
Molt dolenta
No sap
No contesta
Total

Freqüència
62

796
738
101
25
94
8

1.824

Percentatge Percentatge vàlid
3,4 3,4

43,6 43,6
40,5 40,5
5,5 5,5
1,4 1,4
5,2 5,2
0,4 0,4

100,0 100,0

Percentatge
acumulat

3,4
47,0
87,5
93,0
94,4
99,6

100,0

!E. La situació econòmica de Catalunya està respecte un any enrera

vàlids Millor
Igual
Pitjor
No sap
No contesta
Total

Freqüència
247
803
597
166

11
1.824

Percentatge Percentatge vàlid
13,5 13,5
44,0 44,0
32,7 32,7
9,1 9,1
0,6 0,6

100,0 100,0

Percentatge
acumulat

13,5
57,6
90,3
99,4

100,0

P.24. La situació econòmica de Catalunya serà d'aquí un any

vàlids Millor
Igual
Pitjor
No sap
No contesta
Total

Freqüència
444
488
533
356

3
1.824

Percentatge Percentatge vàlid
24,3 24,3
26,8 26,8
29,2 29,2
19,5 19,5
0,2 0,2

100,0 100,0

Percentatge
acumulat

24,3
51,1
80,3
99,8

100,0

P.25. La seva situació econòmica personal és respecte un any enrera

vàlids Millor
Igual
Pitjor
No sap
No contesta
Total

Freqüència
294
919
599
10
2

1.824

Percentatge Percentatge vàlid
16,1 16,1
50,4 50,4
32,8 32,8
0,5 0,5
0,1 0,1

100,0 100,0

Percentatge
acumulat

16,1
66,S
99,3
99,9

100,0
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P.29. En les relacions entre Espanya iCatatalunya. Creu que Catalunya ha assolit

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat

vàlids Massa autonomia 101 5,5 5,5 5,5
Un correcte nivell d'autonomia 674 37,0 37,0 42,5
Un nivell insuficient d'autonomia 752 41,2 41,2 83,7
No sap 260 14,3 14,3 98,0
No contesta 37 2,0 2,0 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

!!l.a. Creu que Catalunya hauria de decidir la seva relació amb Espanya
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlicls No 342 18,8 18,8 18,8

Si 1.226 67,2 67,2 86,0
No sap 223 12,2 12,2 98,2
No contesta 33 1,8 1,8 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.30.b. La relació de Catalunya amb Espanya hauria de ser
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Una regió d'Espanya 60 3,3 4,9 4,9

Una com. Autònoma d'Espanya 390 21,4 31,8 36,7
Un Estat disn Espanya federal 403 22,1 32,9 69,6
Un Estat Independent 253 13,9 20,6 90,2
No sap 98 5,4 8,0 98,2
No contesta 22 1,2 1,8 100,0
Total 1.226 67,2 100,0

Perduts Sistema 598 32,8
Totall 1.824 100,0

P.31. Amb quina frase se sent més identificat
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids Unicament espanyol 114 6,3 6,3 6,3

Més espanyol que català 81 4,4 4,4 10,7
Tant català com espanyol 769 42,2 42,2 52,9
Més català que espanyol 503 27,6 27,6 80,4
Únicament català 274 15,0 15,0 95,4
Altres 43 2,4 2,4 97,8
No sap 20 1,1 1,1 98,9
No contesta 20 1,1 1,1 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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P.32. SiMs en una escala de 1 (extrema esquerra) a 10 (extrema dreta)- Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat

vàlids 1 102 5,6 5,6 5,6
2 69 3,8 3,8 9,4
3 297 16,3 16,3 25,7
4 266 14,6 14,6 40,2
5 562 30,8 30,8 71,1
6 118 6,5 6,5 77,5
7 89 4,9 4,9 82,4
8 38 2,1 2,1 84,5
9 10 0,5 0,5 85,0
10 20 1,1 1,1 86,1
No sap 184 10,1 10,1 96,2
No contesta 69 3,8 3,8 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.33. Per a quin partit sent més simpatia
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids PSC 542 29,7 29,7 29,7

CIU 343 18,8 18,8 48,5
ERC 253 13,9 13,9 62,4
PP 94 5,2 5,2 67,5
ICV-EUiA 163 8,9 8,9 76,5
Altres partits 30 1,6 1,6 78,1
Cap 214 11,7 11,7 89,9
No sap 96 5,3 5,3 95,1
No contesta 89 4,9 4,9 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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P.34,.Que té més en compte a "hora de donar el vot
Porcentaje

Frecuencia Porcentaje Porcentaje valido acumulado
Valides EI candidat 362 19,8 19,8 19,8

EI partit 1.065 58,4 58,4 78,2
Tots dos 155 8,5 8,5 86,7
Altres 126 6,9 6,9 93,6
No sap 96 5,3 5,3 98,9
No contesta 20 1,1 1,1 100.0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35.a Coneixement dels líders polítics següents:
P.35a.1. Coneix a Pascual Maragall?

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat

vàlids No 18 1,0 1,0 1,0
Si 1.806 99,0 99,0 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35a.2. Coneix a Artur Mas?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 243 13,3 13,3 13,3

Si 1.581 86,7 86,7 100,0
Total 1.824 100,0 100.0

P.35a.3. Coneix a Josep-Lluís Carod-Rovira?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 168 9,2 9,2 9,2

Si 1.656 90,8 90,8 100.0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35a.4. Coneix a Josep Piqué?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 148 8,1 8,1 8,1

Si 1.676 91,9 91,9 100,0
Total 1.824 100.0 100,0

P.35a.5. Coneix a Joan Saura?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 615 33,7 33,7 33,7

sl 1.209 66,3 66,3 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35a,,6.Coneix a Josep Montilla?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 729 40,0 40,0 40,0

Si 1.095 60,0 60,0 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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P.35a.7. Coneix a Josep Antoni Duran i Lleida?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 352 19,3 19,3 19,3

Si 1.472 80,7 80,7 100.0
Total 1.824 100,0 100.0

P.35a.8. Coneix a Joan Puigcercós?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 824 45,2 45,2 45,2

Si 1.000 54,8 54,8 100,0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35a.9. Coneix a Dolors Nadal?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 1.036 56,8 56,8 56,8

Si 788 43,2 43,2 100.0
Total 1.824 100,0 100,0

P.35a.1O.Coneix a Joan Herrera?
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids No 1.231 67,5 67,5 67,5

Si 593 32,5 32,5 100,0
Total 1.824 100,0 100,0
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P.35b. Valoració dels líders polítics següents:
P.35b.1. Valoració de Pascual Maragall

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat

vàlids O 75 4,1 4,6 4,6
1 16 0,9 1,0 5,6
2 25 1,4 1,5 7,1
3 52 2,9 3,2 10,3
4 112 6,1 6,9 17,2
5 387 21,2 23,8 41,1
6 325 17,8 20,0 61,1
7 307 16,8 18,9 80,0
8 191 10,5 11,8 91,7
9 36 2,0 2,2 94,0
10 98 5,4 6,0 100,0
Total 1.624 89,0 100.0

Perduts No sap, no contesta 182 10,0
Sistema 18 1,0
Total 200 11,0

Total 1.824 100,0

P.35b.2. Valoració d'Artur Mas
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 54 3,0 3,9 3,9

1 15 0,8 1,1 4,9
2 53 2,9 3,8 8,7
3 132 7,2 9,4 18,2
4 228 12,5 16,3 34,5
5 399 21,9 28,6 63,1
6 238 13,0 17,0 80,1
7 147 8,1 10,5 90,6
8 91 5,0 6,5 97,1
9 11 0,6 0,8 97,9
10 29 1,6 2,1 100,0
Total 1.397 76,6 100,0

Perduts No sap, no contesta 184 10,1
Sistema 243 13,3
Total 427 23,4

Total 1.824 100,0
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•
P.35b.3. Valoració de Josep-Lluís Carod.Rovira

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat

vàlids O 159 8,7 10,9 10,9
1 39 2,1 2,7 13,6
2 85 4,7 5,8 19,4
3 134 7,3 9,2 28,6
4 180 9,9 12,3 40,9
5 305 16,7 20,9 61,8
6 183 10,0 12,5 74,4
7 175 9,6 12,0 86,4
8 123 6,7 8,4 94,8
9 51 2,8 3,5 98,3
10 25 1,4 1,7 100.0
Total 1.459 80,0 100,0

Perduts No sap, no contesta 197 10,8
Sistema 168 9,2
Total 365 20,0

Total 1.824 100,0

P.35b.4. Valoració de Josep Piqué
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 254 13,9 17,2 17,2

1 69 3,8 4,7 21,9
2 153 8,4 10,4 32,3
3 197 10,8 13,4 45,7
4 219 12,0 14,9 60,6
5 292 16,0 19,8 80,4
6 139 7,6 9,4 89,8
7 73 4,0 5,0 94,8
8 50 2,7 3,4 98,2
9 14 0,8 1,0 99,1
10 13 0,7 0,9 100,0
Total 1.473 80,8 100,0

Perduts No sap, no contesta 203 11,1
Sistema 148 8,1
Total 351 19,2

Total 1.824 100,0
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P.35b.5. Valoració de Joan Saura
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 30 1,6 2,9 2,9

1 20 1,1 1,9 4,9
2 48 2,6 4,7 9,5
3 85 4,7 8,3 17,8
4 135 7,4 13,1 30,9
5 270 14,8 26,2 57,1
6 224 12,3 21,7 78,8
7 140 7,7 13,6 92,4
8 57 3,1 5,5 98,0
9 12 0,7 1,2 99,1
10 9 0,5 0,9 100,0
Total 1.030 56,5 100,0

Perduts No sap, no contesta 179 9,8
Sistema 615 33,7
Total 794 43,S

Total 1.824 100,0

P.35b.6. Valoració de Josep Montilla
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 39 2,1 4,1 4,1

1 11 0,6 1,1 5,2
2 26 1,4 2,7 7,9
3 58 3,2 6,1 14,0
4 107 5,9 11,2 25,2
5 262 14,4 27,3 52,5
6 188 10,3 19,6 72,1
7 143 7,8 14,9 87,1
8 84 4,6 8,8 95,8
9 25 1,4 2,6 98,4
10 15 0,8 1,6 100,0
Total 958 52,5 100,0

Perduts No sap, no contesta 137 7,5
Sistema 729 40,0
Total 866 47,5

Total! 1.824 100,0
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P.35b.7. Valoració de Josep Antoni Duran i Lleida
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 36 2,0 2,8 2,8

1 11 0,6 0,9 3,7
2 55 3,0 4,3 7,9
3 104 5,7 8,1 16,0
4 185 10,1 14,4 30,4
5 360 19,7 28,0 58,4
6 241 13,2 18,7 n,l
7 157 8,6 12,2 89,3
8 84 4,6 6,5 95,8
9 26 1,4 2,0 97,8
10 28 1,5 2,2 100,0
Total 1,287 70,6 100,0

Perduts No sap, no contesta 185 10,1
Sistema 352 19,3
Total 537 29,4

Total 1.824 100,0

P.35b.8. Valoració de Joan Puigcercós
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids O 41 2,2 4,8 4,8

1 15 0,8 1,8 6,6
2 21 1,2 2,5 9,0
3 59 3,2 6,9 16,0
4 95 5,2 11,2 27,1
5 200 11,0 23,5 50,6
6 186 10,2 21,8 72,4
7 129 7,1 15,1 87,6
8 69 3,8 8,1 95,7
9 25 1,4 2,9 98,6
10 12 0,7 1,4 100,0
Total 852 46,7 100,0

Perduts No sap, no contesta 148 8,1
Sistema 824 45,2
Total 972 53,3

Total 1.824 100,0
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P.36. A qui va votar les anteriors eleccions
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids PSC.CpC 470 25,8 38,3 38,3

CIU 308 16,9 25,1 63,4
ERC 249 13,7 20,3 83,6
PP 72 3,9 5,9 89,5
ICV.EUiA 120 6,6 9,8 99,3
Altres partits 9 0,5 0,7 100,0
Total 1.228 67,3 100.0

Perduts En blanc 18 l,O
Abstenció 154 8,4
Vot nul 3 0,2
No podia votar 105 5,8
No ho recorda 136 7,5
No contesta 180 9,9
Total 596 32,7

Total 1.824 100,0

P.37. A que votaria si ara hi hagues eleccions
Percentatge

Freqüència Percentatge Percentatge vàlid acumulat
vàlids PSC.CpC 465 25,5 38,3 38,3

CIU 293 16,1 24,1 62,4
ERC 245 13,4 20,2 82,6
PP 76 4,2 6,3 88,9
ICV.EUiA 128 7,0 10,5 99,4
Altres partits 7 0,4 0,6 100.0
Total 1.214 66,6 100,0

Perduts En blanc 27 1,5
Abstenció 98 5,4
Vot nul 7 0,4
No podrà votar 15 0,8
No ho sap 338 18,5
No contesta 125 6,9
Total 610 33,4

Total 1.824 100,0
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